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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 
Pásztó Városi Önkormányzat a 133/2017. (V.16.) számú határozatával fogadta el a Nógrád Megyei 
Regionális Vállalkozásfejlesztési Alapítvánnyal kötött, célhoz kötött pénzeszközök átadására 
vonatkozó Együttműködési megállapodását. 
Ennek célja az alapítvány mikrohitel programjához kapcsolódó, 3,9%-os nagyságú kamattámogatás 
önkormányzati átvállalása a pásztói kis-és középvállalkozások hitelkérelme esetében.  
A fent jelzett megállapodásban vállaltak, valamint az alapítvány mikrohitel menedzserével történt 
egyeztetés alapján az alapítvány önkormányzatunktól a pásztói mikrohitel kérelmek kamattámo-
gatására vonatkozóan, támogató nyilatkozatot kér. 
A nyilatkozat kiadását az együttműködési megállapodásban rögzítettek és egyéb szempontok 
figyelembe vételével vállaljuk, melyre az 1. számú mellékletben teszek javaslatot. (legkésőbb a 
bizottsági ülésen kerül kiosztásra) 
 
Határozati javaslat: 
 
A Képviselő-testület megismerte és megtárgyalta A pásztói mikro- és kisvállalkozások fejlődést 
elősegítő kamatmentes mikrohitelhez kapcsolódó támogatási nyilatkozat szempontrendszerét és az 
alábbi határozatot hozza: 

1. A mikrohitel pályázatot készítő vállalkozó adjon be kérelmet az önkormányzati támogató 
nyilatkozat biztosítása érdekében. A kérelemnek vázlatosan tartalmazni kell a szempont-
rendszernek megfelelő fejlesztés lényeges elemeit annak érdekében, hogy a nyilatkozat 
kiadására vonatkozó döntés meghozható legyen. 

2. A hivatal a kérelmet az 1. pontban foglalt szempontrendszer szerint megvizsgálja és 
megfelelőség esetén a beadástól számított 5 munkanapon belül kiállítja a támogatói 
nyilatkozatot, melyet a polgármester ír alá. Elutasítás esetén az okok megjelölésével írásban 
tájékoztatja az ügyfelet. 

3. A Képviselő-testület félévente kapjon tájékoztatást a kamattámogatási forrás felhasz-
nálásáról. 

4. A Képviselő-testület felhatalmazza polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére, 
valamint a 2. pontban foglaltak lefolytatására.  
 
 

Felelős: polgármester , jegyző 
Határidő: értelemszerűen 
 
 

Pásztó, 2017. június 23. 
 
 Dömsödi Gábor 
 polgármester 
 
Határozati javaslat törvényes! 
 
 
 
 Dr. Gajdics Gábor 
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 jegyző 
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